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1. FTROBHEIBHDONRUHEBESICIVRS =
(A) %zim £%71HN100kN/mMZE B2 BEIEDFEED H DR AEKN/ ) (E) HIEEABmEEZ DR B HIED A DRAERN/n) 1 5778 ~8T=) . &Y EHIMS — = :
(B) (WA LB EMIZIEFAT B %ﬁwia%@%‘é(m) . (F) () % s = e ?‘é%ﬂwiﬁgw%'é(mfl ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEEHh HET /MFZET
(C) # 8| otéjmwoommWFd)lZﬁdﬁﬁﬂQﬁd)?x{ BE(kN/ i) (G) #ARE A 3mLL T DX D HEFED N DR AIEKN/ ) DEBIHAENSEETEHENTES,
D) ON LB RN AT IBENDTAEZDEE(m) H) (@HLZBEMIERATIBENDTRZEDES(m)
HMETHLYTHEDLEEDNDKRES SESBADTEZEDADKRES

RHES % =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 13.3 1.0 21.2 45 15.0 3.0 - - 133 1.0 22.8 45 - -
(2) - - 60.5 1.0 21.2 45 14.9 3.0 - - 60.5 1.0 22.8 45 125 25
( 3) - - 87.1 1.0 - - 14.0 2.8 - - 87.1 1.0 - - 14.0 2.8
( 4) - - 9.3 1.0 18.4 3.7 15.0 3.0 - - 9.3 1.0 18.4 3.7 - -
(5)| 1216 1.0 98.8 1.0 - - 10.7 2.1 121.6 1.0 96.4 1.0 - - 10.7 2.1
(6) - - 98.5 1.0 - - 13.2 2.6 - - 98.5 1.0 - - 13.2 2.6
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